PRISE SANS TERRE SAILLIE.
ENCHUFE SIN TOMA DE
TIERRA DE SUPERFICIE.
TOMADA SEM TERRA SALIENTE.
MNPIZA XQPIS FEIQSH
ENITOIXIA.

GNIAZDO BEZ UZIEMIENIA

DO MONTAZU NATYNKOWEGO.
PO3ETKA 30BHILLHbOI
NMPOBOLKN BE3 3A3EMIEHHSA.
PRIZA FARA IMPAMANTARE
APLICATA.

SURFACE MOUNTING SOCKET
WITHOUT EARTH.
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INSTALLATION

(1) Dévisser le couvercle avec un tournevis.

(2) Déclipser le cadre.

SELON VOTRE INSTALLATION

(3.1) Enlever l'opercule et passer le cable par
derriére, ou

(3.2)couper le cadre pour passer le cable sur le coté.
(4) Fixer la (ou les) fonction(s) sur son support.
Raccordement: Dénuder le(s) fil(s), longueur
indiquée sur le produit.

Si nécessaire, ouvrir la borne en dévissant la (les) vis
(4.1) insérer le(s) fil(s) puis serrer la vis

(5.1) Clipser le cadre

Couper
le courant

avant toute
intervention

(5.2) Visser pour refixer le(s) cache(s).
Déconnexion: (6) Ouvrir la borne en dévissant la
vis puis tirer sur le fil.

Ce produit doit étre installé conformément aux regles
d’installation et de préférence par un électricien qualifié.
Une installation et une utilisation incorrectes peuvent
entrainer des risques de choc électrique ou d’'incendie.
Ne pas ouvrir, démonter, altérer ou modifier I'appareil
sauf mention particuliére indiquée dans la notice.
RECYCLAGE

Ce produit comporte le symbole du tri sélectif pour les
déchets d’équipements électriques et électroniques
(DEEE). Cela signifie que ce produit doit étre traité
conformément a la Directive européenne 2012/19/UE
pour étre recyclé ou démonté afin de minimiser son
impact sur I'environnement. L'utilisateur peut choisir de

e —

*Garantie
2ans

INSTALACION

(1) Desenrosque la tapa con un destornillador.
(2) Desengancha el marco.
DEPENDIENDO DE SU INSTALACION
(3.1) Quitar la cubierta y pasar el cable por detrés, o
(3.2) Cortar el marco para pasar el cable a un lado.
(4) Acoplar la(s) funcion(es) a su soporte.
Conexiodn: Pelar el/los cable/s, longitud indicada en el
producto.
Si es necesario, abra el terminal destornillando el(los)
tornillo(s).
(4.1) inserte el(los) cable(s) y luego apriete el tornillo
(5.1) Recorte el marco.
(5.2) Atornillar para volver a colocar la(s) cubierta(s).
Desconexion: (6) Abra el terminal destornillando el
tornillo y tirando del cable.
Este producto debe ser instalado en conformidad con las
N __normas de instalacion y preferentemente por un

Garantia g|ectricista cualificado.

2afi0s  na instalacion y un uso incorrecto pueden suponer

riesgos de descargas eléctricas o de incendios.
No abrir, no desmontar, no alterar ni modificar el aparato.

RECICLAJE
Este producto lleva el simbolo de clasificacion selectiva

para los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
(RAEE). Esto significa que este producto debe ser tratado
en conformidad con la directiva europea 2012/19/UE para
ser reciclado o desmontado con la finalidad de minimizar

AN

Cortar la
corriente
antes de
realizar
cualquier
intervencion

Mode d'emploi Manual de Instrucciones Manual de Instrugdes N ™ M y . N donner son produit & un organisme de recyclage su impacto sobre el medio ambiente. El usuario puede
o g . ® ) ) @ . . oyginalnej nsiruki obsiugi/ Mepeknian opyrikansHoro kepisrTsa B compétent ou au distributeur lui ayant vendu un elegir entre entregar su producto a un organismo de .
@ Eyxetpidio 08ny1av @Instruqu Obstugi @ Incrpykuis 3 Excnnyatauii 3 excninyarauii / Traducerea versiunii originale a modului de folosire / équipement électrique ou électronique neut. reciclado competente o al distribuidor que le ha vendido
@ Manual de Manual Original version of user manual . un aparato eléctrico o electrénico nuevo.

INSTALAGAO

(1) Desaparafusar a tampa com uma chave de fendas.
(2) Desaperte a moldura.
DEPENDENDO DA SUA INSTALAGAO
(3.1) Retire a tampa e passe o cabo por trds, ou
) a  (3.2)corte a armacao para passar o cabo para o lado.

eﬁng‘gﬁf:s (4) Anexe a(s) funcao(6es) ao seu suporte.

de qualquer Conexao: Desnudar o(s) fio(s), comprimento indicado
intervencdo ) produto.
Se necessario, abra o terminal desaparafusando o(s)
parafuso(s).
(4.1) inserir o(s) fio(s) e depois apertar o parafuso
(5.1) Prenda a moldura.

(5.2) Aparafusar para recolocar a(s) tampa(s).
Disconexao: (6) Abra o terminal desapertando o
parafuso e puxe o fio.

o
JA

Desligar a

Este produto deve ser instalado de acordo com as regras
. deinstalacao e, de preferéncia, por um eletricista
*Garantia qualificado.Uma instalacéo e uma utilizacao incorretas
2anos.  podem provocar riscos de electrocucao ou de
incéndio.Ndo abra, desmonte, altere ou modifique o
aparelho.

RECICLAGEM
Este produto tem o simbolo da separacéo selectiva para os
residuos de equipamentos eletronicos (REEE) e eletrénicos.

Isto significa que o produto deve ser tratado de acordo com

a Directiva Eurc#oeia 2012/19/UE para ser reciclado ou
desmontado a

—_— um novo equipamento elétrico ou eletrénico.

N fim de minimizar o seu impacto sobre o meio
ambiente. O ulilizador pode optar por entregar o seu produto
a um reciclador qualificado ou ao revendedor onde adquiriu

@ EMKATASTASH
(1) Zef1dwoTe To KAAVppa pE KatoaBidL.
(2) Zef1déwote To MAaioto.
ZYM®QNA ME THN EFKATAZTAIH ZAX
(3.1) ApaipéoTe To KAAUPHA Kal TIEPACTE To KaAWSIo and
miow, Ay

AlakoYTe TO

pedpa TPV (3.2) KOYTE TO TTAQOLO Y1 VA TTEPAOETE TO KAAWSI0 0TO TAAL.

a6 KGBE

ToptuRaon (4) AlopBWOTE TIC AetTOUPYiEC OTN OTAPLEN.

Tuvdeon: Apaipéote To KaAWSIO (a), TO PiKOG TTOU
avaypageTal oTo TPOIov.

Edv givat amapaitnto, avoi§Te To Teppatiko EePidwvovtag
 Bida (Bidec)

(4.1) TomoBetrioTe To KAAWSIO (Ta) Kat o@i€Te TN Bida

(5.1) K\eiote to mhaioto

(5.2) BISWOTE yia va EMavacuvSECETE TO KAAUPHA

(ta kaAVpparta).

Angvepyomoinan: (6) Avoi&Te Tov akpodEKTn

EePidwvovtag T Bida, oTn cuvéxela TPABWVTAG TO KAAwSI0.

AUTO TO TIPOIOV TIPETTEL VA EYKATACTAOE CUMPWVA HE TOUG
KAVOVEG E€YKATAOTAONG KAl KATA TIPOTIUNON amd évav
£18IKeUPEVO  NAeKTPONGYyo.Mia AavBacopévn eykatdotaon
Kal XPrion Wmopei va véxel Tov Kivouvo nhektpomAngiag i
aTuXAHaTOC.MnV avoiyeTe, agalpeite, Pépete @OOPEC 1
TPOTIOTIOIE(TE TN CUOKEUT.

ANAKYKAQZH

AuTO TO TIpOIOV PEépel TNV £vBelEn Slaloyng amoPAfTwy
£V NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU e0MAICHOU (AHHE).
ATQUTETAL EMOPEVWG CUYKEKPIUEVN EMECEPYOTIa GUPPWVA
UE TNV eupwriaikry odnyia 2012/19/EE woTe TO MPOIdV va
avakukhwOei i va amocuvappoloyn6ei pe Tpomo mou va
HEWVEL TNV emimwor] Tou oto mepIBdAlov. O xprotng
Hropei eite va Swoel To TTPoidv o€ Kamola eouctodotnpévn
ETAPEIN AVAKUKAWONG €iTe oTOV Slavopéa amod Tov omoio
QAyOPAGE TOV KAIVOUPYIO NAEKTPIKO 1) NAEKTPOVIKO

*Eyyunon
2 xpovia.

q3

@ INSTALACJA @
(1) Odkreci¢ pokrywe za pomocg $rubokreta.
(2) Odczepic rame.
& W ZALEZNOSCI OD TWOJEJ INSTALACI
(3.1) Zdja¢ pokrywe i przeprowadzic¢ kabel od tytu, lub &

Wylaczy¢  (3.2) przecigc rame, aby poprowadzi¢ kabel na bok. . "
zasilanie . . . Binkniouit
przed  (4) Przymocowac funkcje(-e) do swojego uchwytu. KUBMEHHS
jakakolwiek Podtgczenie: Rozepnij przewdd (przewody) o dtugosci nepen
interwencia kazanej na produkcie. Bg;z:_a:}:;m
W razie potrzeby otworzy¢ zacisk poprzez odkrecenie sruby poGiT
(Srub).
(4.1) whozy¢ przewdd (przewody), a nastepnie dokrecic¢ srube
(5.1) Zacisna¢ rame.
(5.2) Przykreci¢, aby ponownie zamocowac pokrywe(-y).
Roztaczenie: (6) Otworz zacisk odkrecajac Srube i pociggnij
za przewdd.
Ten produkt musi by¢ zainstalowany zgodnie z zasadami instalacji
i najlepiej przez wykwalifikowanego elektryka. niewtasciwa
2 lat instalacja i uzytkowanie moig spowodowaé ryzy!(o pgraienia *lapaurin
gwarangji pradem elektrycznym lub pozaru. nie wolno otwiera¢, 2 pokie.

demontowac, zmieniac lub modyfikowac urzadzenia, chyba ze

jest to wyraznie okreslone w instrukcji obstugi.

RECYKLINGU
Ten produkt jest opatrzony symbolem selektywnego sortowania

c E zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Oznacza
to, ze produkt ten musi by¢ przetwarzany zgodnie z Dyrektywg
Europejskg 2012/19/UE w celu recyklingu lub demontazu, aby
zminimalizowa¢ jego wptyw na srodowisko. Uzytkownik moze
zdecydowac o przekazaniu produktu do wiasciwej organizacji
zajmujacej sie recyklingiem lub do dystrybutora, ktéry sprzedat

EEE  uzytkownikowi nowy sprzet elektryczny lub elektroniczny.

&

YCTAHOBKA
(1) BigKpyTiTb KPULLKY BUKPYTKOIO.
(2) Bigkpuiite pamky.
BIJ BIACTABKU
(3.1) 3HimiTb KpWLIKY | NPOKNaAiTh Kabenb 33aay, abo
(3.2) BigpixTe pamy, Wob nponycTnty Kabenb 360Ky.
(4) 3adikcyinte dyHKUito (-1) Ha Ti nigTPUMLI.
MipgknioueHHA: HakneiTe ApiT, [OBXWHY, BKa3aHy Ha BUPOOGi.
Mpu HeobXIAHOCTI BiAKPWIATE KNemy, BigKPY TUBLUN FBUHTW (1)
(4.1) BCTaBUTY APIT (1), NOTIM 3aTATHYTU MBUHT
(5.1) 3aTUCHy TV pamKy
(5.2) TBUHT, 06 3HOBY 3aKPINUTY KPULLIKY.
BigkntoueHHs: (6) Bigkpuiite Knemy, BifKpyTUBLUN MBUHT,
noTiM NOTArHITbL 3a APIT.

MPABWIA BE3MEKU

Llen Bupi6 mae 6yTvi BCTAaHOBNEHWI y BiANOBIAHOCTI 3
npaBunamy yCTaHOBKW | MepeBakHO KeanidikoBaHUM
enekTpMkom.HenpaeunbHa YCTaHOBKa i BUKOPUCTaHHA
MOXYTb NPU3BECTU [0 YPaXKeHHA eNeKTPUYHUM CTpYMOM abo
noxexi.He BigkpuBaiTe, He po36upaiiTe, He 3MiHIONTE Ta He
MoandiKynTe NPUCTPIn.

MPABWA 3BEPIFAHHA

36epiraTi B Cyxomy micLii

YTUMI3AUIA

MicnA 3akiHueHHA CTpoKa cny»6u, ToBap nignArae
yTunisauii B nopaaky nepefdayeHum YNHHUM
3aKOHOAABCTBOM YKpaiHu, [ilo4nMM Ha MOMEHT yTunisaLii.
Mopanblue NOro BUKOPUCTaHHA MOXe ByTn HebesneuHum
LNA KUTTA;

intrerupeti
curentul

inainte de
interventie

*Garantie
2 ani

C€

INSTALARE

(1) Desurubati capacul cu o surubelnita.

(2) Decuplati cadrul.

CONFORM INSTALATIEI DVS.

(3.1) Scoateti capacul si treceti cablul din spate sau

®
JAN

SETUP
(1) Unscrew the cover with a screwdriver.
(2) Unclip the frame.
DEPENDING ON YOUR INSTALLATION
(3.1) Remove the cover and pass the cable from behind, or

(3.2) taiati cadrul pentru a trece cablul pe lateral. Cutoff (3.2)cut the frame to pass the cable to the side.
(4) Remediati functia (functiile) de pe suport. b‘zfeocg'g'% (4) Fix the function(s) to its (their) support.
operation Connection: Strip the wire(s), length indicated on the product.
Conexiuni: Indepartati sarmele, lungimea indicata pe produs. If necessary, open the terminal by unscrewing the screw(s).
Daca este necesar, deschideti borna desurubéand suruburile (4.1) insert the wire(s) and then tighten the screw
(suruburile) (5.1) Clip the frame.
(4.1) introduceti sarma (ele), apoi strangeti surubul (5.2) Screw on to reattach the cover(s).
(5.1) Prindeti cadrul Disconnection: (6) Open the terminal by unscrewing the
(5.2) Insurubati pentru a atasa capacul (copertele). screw and pull the wire.
Desconnectie: (6) Deschideti terminalul desuruband surubul,
apoi trageti de sarma.
Acest produs trebuie instalat conform regulilor de instalare This product must be set up in compliance with setup
si de preferinta de cétre un electrician calificat.Instalarea si regulations, and preferably by a qualified technician.
utilizarea incorecte pot duce la riscuri de soc electric sau de G Incorrect setup and use may result in electric shock or
N - o ! L uarantee fire hazard.
mcer_\dlu._ Nu deschideti, demontati, deteriorati sau 2years Do not open, disassemble, alter, nor modify this
modificati aparatul. appliance
RECICLARE RECYCLING

Acest produs prezinta simbolul de sortare selectiva pentru
echipamentele electronice si electrice (DEEE). Produsul
trebuie sa fie in conformitate cu Directiva Europeana
2012/19 / UE ceea ce inseamnaa ca urmeaza sa fie reciclat
sau dezasamblat, pentru a minimiza impactul asupra
mediului. Utilizatorul poate alege intre a da produsul unui
reciclator calificat sau distribuitorului in schimbul unui
produs nou electric sau electronic.

Cce

This product carries the symbol for disposal of Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).

This means that this product must be disposed of in
compliance with the European Directive 2012/19/UE for
it to be recycled or disassembled in order to minimize
its impact on the environment. The user may opt for
giving his/her product to a competent recycling agency
or to the retailer where the new electric or electronic
equipment was purchased.




